

В ОСЛЕПЛЕНИИ

Ярошецкий ДУШИ 28

От такой болезни врач не вылечит. Последняя надежда — на эту публикацию. Иначе вскоре слепой человек, в кабине замершего между этажами лифта, на долгие часы останется без всякой связи с внешним миром: переговорного устройства тут нет. В доме № 6 по Вяземскому переулку живут около восьми десятков инвалидов по зрению. Пока их выручает лифтеры (на снимке — у пульта В. И. Иванова).

Казалось бы, протягивать руку помощи человеку с белой тростью — обязанность для любого коллектива. Но в РСУ-6 Лифтремонтажа теперь «операторов по штату не положено». ПРЭО Петроградского района, судя по письму жильцов дома, тоже не стре-

мится сей же час принять лифт под свою опеку. А ремонтно-строительное управление торопится передать каждому своему работнику под контроль десятки лифтов сразу. На кабинах же ставят... обычные звонки, но их сигнал еле слышен из глухой шахты. И как слепому прочесть номер телефона механика? Инвалида бросают беспомощным наедине с машиной. Обе организации подведомственны объединению жилищного хозяйства. В какой же из них люди милосердней? Мы обязательно сообщим об этом. Редакция ждет ответов — письменно или по телефону 210-80-03.

С. ЯРОШЕЦКИЙ

Фото А. ДЕМЬЯНЧУКА

